



封面  
下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高 人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

· P02 ·

### 2023年全国两会特别报道

## 住川全国政协委员赴京

华西都市报讯(四川日报全媒体记者陈婷)全国政协十四届一次会议将于3月4日在北京开幕。带着全省人民的重托,3月2日下午,出席本次会议的部分住川全国政协委员启程飞赴北京。此前,新任住川全国政协委员已于2月26日提前赴京开展履职培训。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是新一届全国政协委员履职的第一年。50余名新老委员将在全国两会期间积极协商议政,围绕以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴建言献策。

赴京参会前夕,委员们在不同领域开展了深入调查研究,紧扣中共二十大精神和习近平总书记来川视察重要指示精神,围绕推动经济高质量发展、加快成渝地区双城经济圈建设、深入实施创新驱动发展战略、全面推进乡村振兴、加强生态环境保护和绿色低碳发展、民生改善等方面进行思考,撰写了一批饱含真知灼见的提案。

委员们表示,将以高度的政治自觉、强烈的使命担当、良好的精神风貌,把自身的职责履行好,把全省各族人民的心声和愿望反映好,把会议的各项任务完成好,充分展示参政议政水平。要依托全国政协这个重要平台,胸怀“国之大者”,发挥界别优势和专业专长建言献策;锚定“省之要事”,深入协商议政,广泛汇聚合力,助力新时代新征程四川现代化建设开好局、起好步。“当选全国政协委员是无上的荣誉,也是沉甸甸的责任。我定当倍加珍惜、感恩奋进、竭尽全力、不辱使命,绝不辜负人民群众的期望和重托。”寇纲委员说。



3月2日下午,住川全国政协委员启程前往北京。姜寒冬 摄

| 东坡文化季·寻路东坡 |

## 寻路东坡,我们到底寻找到了什么?

· P08 特别报道 ·

“中国海军,这里是中国船长,可以看到我吗?”

## “四川船长”在南非海域偶遇祖国军舰激动喊话

· P09 天下 ·

